

基金创新 开启长线资金入市阀门

市场讨论数年的封闭式基金改革于上周正式启航。7月10日，国投瑞银旗下的首只创新基金瑞福优先份额在工商银行首发。其后两日，瑞福进取份额的网下与网上发售也悉数展开，并于当日以数倍认购金额的火爆态势结束募集。7月12日，首家银行系创新基金——工银瑞信红利股票基金发售。创新基金的密集推出甚至导致渠道紧张。

首家创新型封闭式基金大成优选股票型证券投资基金也将于本月中下旬拉开首发帷幕。这是封闭式基金产品沉寂五年之后，首次登台亮相。

新一轮基金发行高潮正在到来。与以往不同，本轮发行潮既有开放式基金，也有创新封闭型基金，更有混合了两者特点的新产品。对于高位震荡的A股市场而言，此举意味着输入数百亿的理性资金，并将逗留数年。

详见3版



中期业绩浪： 基金能踩上吗？

进入7月中旬，上市公司中报逐渐进入披露高潮。而今年的上市公司中报，因为上半年市场的峰回路转，以及基金业绩的沉浮变化，而格外引人关注。基金能如去年年末那样，踩对业绩浪的节奏吗？上市公司的业绩能如一些基金预期的达到很高水平，并进而让市场估值水平降低吗？本期报道为您解读。

4版

融通深证100基金： 4年规模扩张20倍的秘密

融通旗下深证100指数基金近三个月的良好表现引起了业内的关注。这只发行于2003年9月、首发规模为4.78亿份的基金，在今年6月底份额已经增长到84.68亿份；融通旗下的另一只指数基金巨潮100份额也增长到25.87亿份。在目前震荡频繁的市场中，如何能保证基金份额平稳增长？日前记者采访了融通基金相关人士。

10版

基民对 创新型基金青睐有加

中国证券网上周进行了“创新型基金正在热发，你更青睐哪项创新条款？”的调查，共有616人参与了投票。结果显示，有239名投票者对工银瑞信的“一年封闭期”青睐有加，占全部投票者总数的38.8%。有205名投票者看好大成基金的“救生艇条款”，占投票者总数的33.28%。

14版